
「コンピュータ利用頻度アンケート」と「集計結果」

１．貴校に、授業で使用するための生徒用のコンピュータ室はありますか。

( ある ( )部屋 ない )

集計結果・・・１部屋４２校, ２部屋２校, ３部屋１校, ４部屋１校, ない０校, 計４６校

(91.3%) (4.3%) (2.2%) (2.2%)

２．その生徒用のコンピュータは全部で何台ありますか。( )台

集計結果・・・２５台以下３３校, ４０台以下１０校, ５０台以上３校, 計４６校

(71.8%) (21.7%) (6.5%)

３．そのコンピュータのＯＳは、なんですか。(不明でしたら、未記入でも結構です。)

Windows98････････････( )台 Windows3.1･･･････････( )台

Windows95････････････( )台 ＭＳ－ＤＯＳ･････････( )台

マッキントッシュ･････( )台

集計結果・・・Win98 ０校, Win95 ３３校, Win3.1 ７校, DOS ４校, マック６校 (複数回答のため、のべ５０校)

(66.0%) (14.0%) (8.0%) (12.0%)

４．１週間の授業のうち、コンピュータそのものの授業(例えばワープロや情報処理等)はありますか。

( ある 週( )時間 ない )

集計結果・・・ない ２５校, 5時間以下 １１校, 10時間以下 ５校, 20時間以下 ３校, 30時間以上 ２校 計４６校

(54.4%) (23.9%) (10.9%) (6.5%) (4.3%)

５．上記のコンピュータそのものの授業「以外での」生徒用コンピュータ室の利用頻度はいかがですか。

(例えば｢年中、数学の先生が授業で利用している｣とか｢ときどき家庭科の先生が授業で

利用している｣｢たまに国語の先生が授業で利用している｣等のことす。)

次の、いずれかひとつに○をつけてください。(もし分かれば教科も御記入ください。)

ア．( )ほとんど利用されていない ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・１３校(28.3%)。

イ．( )何人かの先生方がときどき、授業で利用している程度 ・・・・・・・・・３０校(65.2%)。

ウ．( )かなりの先生方が授業で使用しており週の半分は利用されている ・・・・・３校( 6.5%)。

エ．( )多くの先生方が授業で利用しており、ほとんど空いている時間はない ・・・０校。

オ．( )１週間、すべて授業が入っていて、全く空きはない ・・・・・・・・・・・０校。

６．生徒用のコンピュータ室を生徒が自主的に使うことがありますか。

( ある ない )・・・・・・ある２５校, ない２１校

どのようなことをしていますか。 (54.3%) (45.7%)

７．その他、何か補足することがあれば御記入ください。 ご回答ありがとうございました。

------------------------------------------------------------------------------------


